

## 吉林省长春榆树市法轮功学员张立春曾经遭受的迫害

【明慧网】（明慧网通讯员吉林报道）吉林省长春榆树市法轮功女学员张立春，一九九九年五月开始修炼法轮大法。当时她通过亲戚介绍，知道大法是教人向善、让人做好人、使人道德回升的高德大法。于是她就走入修炼。张立春以前脾气不好，沾火就着。修炼以后，她不和丈夫吵架了，与别人有矛盾也不计较了。丈夫和家人都说是大法使她改变了。

张立春才修炼大法两个月，中共邪党就开始公开迫害法轮大法。电视里每天二十四个小时播放污蔑法轮大法的谎言。张立春不理解：这么好的大法为什么不让炼？为什么这样颠倒黑白？

为了说句真心话，张立春去了北京，在天安门广场打开横幅，她刚喊出“法轮大法好”，呼啦啦上来一帮武警、便衣，对她拳打脚踢，她还继续喊，左右两个警察拽着她的胳膊，一个警察跳起来用拳头打她的脸，她的嘴顿时就肿起来了。警察边打边骂，推推搡搡把她劫上车，绑架到天安门派出所。武警命令她跪下，她说：我不跪。一女警骂骂咧咧地问她是哪里人？坐哪趟车？她说：不能告诉你们。

警察把张立春拉到一个不知名的地方，那里关了很多，其中有不少法轮功学员。当天晚上，警察说分流，又把张立春等三名女学员和一名男学员转关到北京市东城区看守所。张立春她们躺在看守所的板铺上，听到天空打起了大雷，她们感慨：这是上天在为法轮功学员鸣冤！真是千古奇冤啊！人都知道迫害修炼的人是要遭天惩的。世上哪有一个政府这么迫害修炼真善忍的好人的？敬重还来不及呢！

张立春天天被提审。有一次，一警察对她说：“你也不管家，也

不管孩子，你说了就放你出去。”张立春说：“我也没犯法，我就是来说一句公道话，是你们把我抓来的，你们不让我回家，我怎么管孩子？我怎么管家？就是我说出是哪儿的人，你能把大门打开让我出去吗？”警察说：“那不能。”张立春说：“那你也别问了。”

有一名湖南的法轮功学员，被警察关在小黑屋里，警察用电棍电了她一个晚上，最后她承受不住了撞墙，警察才停手。和她关在一个屋子里的人看到她被迫害成这个样子都很难过。

还有一位法轮功学员叫陈建利，是大年三十被绑架的，已经被非法关押半年多了。

北京法轮功学员张小杰也被非法关押在那里，她因看到警察打人喊了句：“不许迫害法轮功学员！”狱警程梅就把她弄到刑讯室给她扎电针，扎的是最高的那个档，她一声不吭。之后狱警将她直接关到张立春的那个监号，张小杰的脚都抬不起来，是被搀进来的，直到一个月以后她被非法劳教，走路还颤颤巍巍的。狱警程梅还假惺惺地问她：怎么了？还没好？

在北京被非法关押三个月后，张立春说出自己的姓名、地址。第二天早晨，她和一位德惠的男性法轮功学员被送到当地驻京办事处。在那里，一天只给一顿饭，有时两天一顿饭，也不多给。德惠法轮功学员三天后被当地公安局警察带走了。又来一位女学员，被警察电得身上都是水泡。张立春在驻京办被关押了近十天，榆树当地警察周宪国和两个国保大队警察来接她。警察给张立春戴上手铐，到北京火车站用衣服盖上手铐，怕人看见。坐了一晚上的车，张立春被非法关押到榆树当地看守所。

一天，警察将张立春的家人带来看守所，她丈夫、九岁的女儿、婆婆和七十岁的老母亲，婆婆拉着她的手说：你看看孩子吧！年幼的女儿眼泪汪汪地看着她，张立春也哭了。张立春多想孩子、多想回家呀，谁愿意在这里遭罪呀？可是她不能说假话，她不能出卖自己的良心。丈夫也说：我们拿几千块钱给公安局的人吧，你就写个保证书说不练了就能把你放出去。张立春说：千万不要给他们钱，我是绝不会写的。最后家人看她态度坚决，也不劝她写保证了，钱也没花。半个月后，张立春被劫持到吉林省黑嘴子劳教所非法劳教一年。

在黑嘴子劳教所三大队，狱警孙佳和金丽华逼迫张立春放弃信仰“转化”。有一天，孙佳和金丽华打完张立春说：再不写，明天拿电棍。几天后，狱警叫来一帮犹太“转化”张立春，她们从早上六点一直到晚上十点整天围着张立春念诽谤大法的书，她们紧贴着张立春的耳朵念，张立春一回手把那个书撕了下来。有一次把一个常人都说烦了。因为她们每天都在一个屋里干活儿，那个常人说：“人家不愿意听就别念了，撕了也该。”从那以后她们再也不敢离张立春那么近了。还有一次，一个老太太给张立春念，张立春就对她说：“你别念了，你念我还不听，你还挺累的。”那个老太太一听她这么说，看了看她，也就不念了。张立春被强制“转化”二十多天，她坚决不“转化”。张立春问她们：你们把我往哪里“转化”？把好人“转化”成坏人吗？狱警威胁：不“转化”就给你加期。

不管张立春是睡觉、吃饭、上厕所，都有两个包夹犯人一前一后跟着她，就是晚上上厕所（见下页）

# 吉林长春法轮功学员被迫害简讯

## 吉林省长春市农安县法轮功学员姜玉华被绑架迫害

吉林省长春市农安县法轮功学员姜玉华，女，70岁，独居。4月29日，她家突然停电。她开门从四楼往下走，去一楼查看电表，看停电原因。姜玉华走到二楼时，冲上三个人，说是宝塔派出所的，抢去姜玉华的钥匙，打开她家门，开始非法抄家，警察抢走电脑，绑架了姜玉华。是他们警察在一楼拉下了她家的电闸。

姜玉华在不配合警察行恶，不签字。宝塔派出所所长何宝玉对姜玉华实施暴力，用手薙她的头发，用脚踢她的身体，姜玉华的身体被何宝玉踢得青一块紫一块。姜玉华被非法关押在拘留所，绝食绝水五天，被释放。姜玉华的儿子去派出所取回了她的电脑。

## 长春市大法弟子潘文军被非法视频开庭

5月30日，长春市宽城区法院对大法弟子潘文军非法视频开庭。

## 长春大法弟子孙成福被非法关押在监管中心

吉林省长春市大法弟子孙成福（孙三），现被非法关押在长春市监管中心（苇子沟看守所）。

## 吉林省长春市净月区多位法轮功学员被迫害情况

2月29日，法轮功学员吴青元、李英夫妇被净月大街派出所绑架，李英因体检不合格被放回，吴

青元被关押看守所至今未归。

同时被抄家的还有水库张国恩、孙彦波夫妇。至今家里一直锁门，他们夫妇的情况不明。

五月初，法轮功学员丁波被绑架，至今情况不明。

## 长春市法轮功学员刘淑梅被绑架

吉林省长春市法轮功学员刘淑梅（刘成军的二姐），大约2024年4月19日后，在长春市雇主家失踪一个多月。后经核实，被当地派出所绑架，被非法关押在看守所，具体情况不详。

## 长春绿园区一女法轮功学员从家中被绑架

吉林省长春绿园区一女法轮功学员荣子，几天前从家中被绑架，被非法拘留，详情待查。

## 长春市九台区法轮功学员王殿华、张桂云家被敲门骚扰

5月23日上午，吉林省长春市九台区公安局安局南山派出所与福星社区人员到法轮功学员王殿华、张桂云家敲门骚扰，下午3点，福星社区人员又打电话骚扰。

## 法轮功学员王丽华在吉林市昌邑区法院被非法开庭

吉林市昌邑区法院给王丽华的女儿打电话，让王丽华5月22号星期三去昌邑区法院非法开庭。王丽华于5月22号在吉林市昌邑区法院民事一厅被非法开庭。审判长邵冰，说要非法判刑一年，王丽华当天回家，结果还没有出来。◇

（接上页）所也得把两个包夹叫起来一起去，不许和任何一个人说话，多看几眼都不行。劳教所的狱警毫无人性，在那样的环境中，张立春的心情非常压抑，非常想念家，惦记孩子，由于上火，她的牙齿开始疼痛，从此就没断过，吃饭都不敢吃，连馒头都不能吃，在劳教所那个没有人性的地方，吃饭就给几分钟，吃饱吃不饱就得走。

后来张立春就被分到车间干活，每天有干不完的活，从早上六点到晚上十点不让休息，就中午有几分钟的吃饭时间。

张立春的亲人也受到极大伤害。她的婆婆自从张立春被非法关押的那一天起就开始哭，谁提起张立春，她婆婆就哭，小孙女常常去劝奶奶不要哭了。她丈夫每天出去打工都是闷闷不乐。

一年以后，张立春结束非法劳教那一天，家人一早就来了，可到中午了劳教所还不放人，一定要当地“610”来接人，张立春的丈夫和公公又去拜托亲戚找公安局说了很多好话，看守所才同意让家人接走张立春。

回家几天后，张立春就得出去上班了，可是派出所和街道还不消停，隔三差五到张立春家中骚扰。他们每来一次婆婆都很害怕。

虽然回家了，张立春在劳教所落下的牙疼并没有消停，她每天吃饭都在剧烈的疼痛中煎熬。常言道：牙疼不是病，疼起来真要命。七、八年里，张立春饱受了牙痛之苦，最后她的牙一颗一颗的拔掉了。到二零一一年，年纪轻轻的她满口牙没有一颗是自己的。这些都是邪党迫害的结果。

张立春修炼法轮大法做个好人、甚至更好的人有什么错？自中共迫害以来，有多少法轮功学员被非法关押、被迫害致死、致残、被活摘器官？中共对法轮功的迫害真是罄竹难书。希望中国人都能看清邪党就是一个邪灵，不要被它的谎言迷惑，退出党的组织不给它当陪葬。愿更多的中国人能平安渡过劫难，拥有美好未来！◇



## 走近法轮功



法轮功是1992年由李洪志先生在长春所传出的佛家修炼大法。法轮功是完整的一套性命双修的法门，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修炼人从好人做起，努力按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，还包含五套缓慢、优美的功法动作。

法轮功不收分文，义务教功，一切活动都是公开且免费。所有法轮大法书籍和影像资料，都可以免费从互联网下载、复制。法轮功修炼不重形式，学炼者想学就学，不想学就走，没有名册，来去自由。

目前法轮功已传遍世界一百多个国家和地区，上亿人学炼。◇